
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE DIPLOMAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES MIRINS DA 12ª 
LEGISLATURA E ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DO PARLAMENTO JOVEM. Aos 
01 (primeiro) dias do mês de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19 horas no CIEI – Centro Integrado 
Educacional de Ibitinga - SP, situada na Rua; João Faráh, 833 – Jardim Natália Ibitinga (Escola)  – iniciou-
se a Sessão Especial de Diplomação e Posse dos Vereadores Mirins da 12ª Legislatura e, Eleição e Posse da 
Mesa Diretora do Parlamento Jovem, com a presença das seguintes autoridades:Adão Ricardo Vieira do 
Prado – Presidente da Câmara Municipal de Ibitinga,  Célio Roberto Aristão – 2º Secretario Câmara 
Municipal – Vereadora Daniela Branco de Rosa - Vereadora Janaina Bastos – Vereadora Alliny Sartori – 
Vereador Murilo Bueno e Vereador Richard Porto de Rosa – FrauzoLuiz Sanches, Vice-Prefeito 
Municipal.Convidamos para Compor a Mesa os Vereadores Mirins:Ana Julia Barboza Motta, Ana Vitória 
de Castellar Simões, Antônio Marcos Cruz Filho, Barbara de Mattos Morini, Carlos Eduardo Ferreira, 
Gabriel Gaion Carvalheiro Bueno Crepaldi, GhiovanaBiondo Oliveira, Ian Deli Coli Nomura, Lorena 
Felício dos Santos,Maria Clara Castelar Carminati e 1º Suplente:Julia VergilatoBenati e 2º Suplente:Felipe 
Sabino Mastrocesare.Com a palavra o Presidente da Câmara Municipal Adão Ricardo Vieira do Prado, 
complementou todos as autoridade e presentes na Sessão Solene Especial e registrou a satisfação desta Casa 
em realizar esta Solenidade que conta com a participação de jovens políticos Mirins, cantando-se em seguida 
o Hino Nacional Brasileiro. Nesse momento foi registrado recebimento de ofício enviando pelo Justifica 
ausência a seguinte autoridade, ofício caminhado pelo Vereador das Casa, Marco Antônio da Fonseca, e 
também regista os representantes das Escola que estão presentes: Cátia Pinheiro Alves -representando a 
Escola Colégio Flávio Pinheiro Alves (Flapi) a Senhora Fabiana Regina CenegagliaTorianeli – 
representando a Escola Ariovaldo da Fonseca, Senhor Mário Celso Corrêa júnior  - representando a Escola 
Iracema de Oliveira Carlos, Senhor Francisco José Lopes Talarico – representando a Escola Lucy Salina 
Fernandes Gaion, Senhora Gislaine Pinheiro Bianchi – representando a Escola Maria Aparecida dos Santos 
de Oliveira e a Senhora Iria Martins – representando a Etec Ver. e Vice-Pref. Sérgio da Fonseca de 
Ibitinga.Em seguida foi citada a iniciativa da criação do Parlamento Jovem, em 20 de outubro de 2009, 
atendo sugestão do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e dos Adolescentes, por incentiva da então 
Vereadora Cristina Maria Kalil Arantes. Em vigor desde o ano de 2010, o intuito do Parlamento Jovem é 
proporciona aos estudantes de Ibitinga a vivência da democracia mediante participação em trabalho 
parlamentar nesta Casa. Inicia neste ano de 2023 a 12ª Legislatura do Parlamento Jovem. Durante o ano de 
2022 a Câmara Municipal, convidou todas as Escolas do Município do Ensino médio e Ensino Fundamental 
– II Ciclo para participarem do Parlamento Jovem de 2023.Engajaram-se as Escolas: Centro Educacional 
Batista de Ibitinga, Colégio Flávio Pinheiro, Escola Ariovaldo da Fonseca, Escola Iracema de Oliveira 
Carlos,Escola Lucy Salina Fernandes Gaion e EtecVereador e Vice Prefeito Sérgio daFonseca. EstasEscolas 
apresentaram os alunos interessado em concorrer às eleições para Vereador Mirim no ano de 2022. Nossos 
agradecimentos às escolas participantes.Os Jovens candidatos elaboram a sua plataforma de Governo, 
fizeram suas campanhas nas Escolas e a votação para a eleição dos Vereadores Mirins aconteceu. Apurados 
os votos, através das urnas, respeitando as regras regimentais, foram eleitos: Registrou-se a composição do 
Parlamento Jovem –2023, com osseguintes alunos:Ana Julia Barboza Motta, Ana Vitória de Castella 
Simões, Antônio Marcos Cruz Filho, Barbara de Mattos Morini, Carlos Eduardo Ferreira,Gabriel Gaion 
Carvalheiro Bueno Crepaldi, GhiovanaBiondoOliveira,Ian Deli Coli Nomura, Lorena Felício dos Santos, 
Maria Clara Castelar Carminatie como Suplentes dos Vereadores Mirins,– 1º Suplentes Julia 
VergilatoBenati e 2º SuplenteFelipe Sabino Mastrocesare. Nestes momentos os Jovens receberão das mãos 
do Presidente da Câmara Municipal, Vereador Adão Ricardo Vieira do Prado, o Diploma ao cargo de 
Vereador Mirim e Suplente de Vereador Mirim, juntamente será entregue para cada um, um cartão com o 
QR Code para acesso ao Regimento Interno que rege a Parlamento Jovem. O presidente da Câmara 
Municipal disse que na forma regimental declaro para todos os fins Diplomados os Vereadores Mirins do 
Parlamento Jovem 2023 – 12ª Legislatura e seus Suplentes. Neste ano, do Vereador Mirim, no exercício do 
seu mandato, contará com a ajuda de um Vereador do Poder Legislativo, sendo apadrinhado por este. A 
definição do apadrinhamento ocorrerá por sorteio público que está realizado no momento. Para tanto temos 
o nome de todos os Vereadores mirins depositados na urna, cada Vereador sorteará o seu apadrinhado. 
Assim se inicia o sorteio,convidamos para o sorteio o Vereador Ricardo – sorteia e declaro o nome; Lorena, 
convidamos para o sorteio a Vereadora Alliny – sorteia e declaro o nome; Ghiovana, convidamos para o 
sorteio o Vereador Célio – sorteia e declaro o nome; Carlos Eduardo, convidamos para o sorteio a Vereadora 
Daniela – sorteia e declaro o nome; Ana Vitória,convidamos para o sorteio o Vereador Fernando 
(Funcionária Márcia representou o vereador) – sorteia e declaro o nome; Maria Clara, convidamos para o 



sorteio a Vereadora Janaina – sorteia e declaro o nome; Gabriel, convidamos para o sorteio o Vereador José 
Nilson ( Funcionaria Márcia representou o Vereador) – sorteia e declaro o nome; Ana Julia, convidamos 
para o sorteio o Vereador Marco (Funcionária Márcia representou o Vereador) – sorteia e declaro o nome; 
Barbara,convidamos para o sorteio o Vereador Murilo – sorteia e declaro o nome; Antônio Marcos, 
convidamos para o sorteio o Vereador Richard – sorteia e declaro o nome; Ian enfim sejamos sucesso as 
parceiras.Em seguida pediu licença para as autoridades presentes e convida a Vereadora Mirim Ana Julia 
para tomar acento a mesa por ter mais idade assume a condução dá Solenidade como Presidente, 
acompanhada da Vereadora Mirim Ana Vitória que auxiliará como Secretaria, e dos dos demais Vereadores 
Mirins e assumindo a condição da solenidade que  iniciou a palavra saudando a todos , com mais idade entre 
os Vereadores Mirins, coube a mim a incumbência de presidir esta Sessão Especial o que para mim é uma 
honra em seguida citou o nome do Vereadora Mirim Ana Julia dando auxilio nesta Solenidade, como 
secretário Mirim.Dando a continuidade, inícioda Posse dos Vereadores Mirins compondo assim o 
Parlamento Jovem da Legislatura 2023. Os Vereadores Mirins, ao serem chamados, em pé e de viva voz, 
registrarão suas presenças, farão o juramento de compromisso ao cargo de Vereador Mirim, em seguida 
assinarão o livro contendo o juramento firmado. As gentes políticas Mirins serão chamados pela 
SecretáriaAna Vitória. (Secretaria fez a - Chamada) Vereadora Mirim Ana Julia,fez o Juramento – 
Vereadora Ana Vitória fez o Juramento- VereadoraBárbara fez o Juramento - Vereador Mirim Antônio fez o 
Juramento - Vereador MirimCarlos fez o Juramento – Vereador MirimGabriel fez o Juramento -Vereadora 
Ghiovana fez o Juramento - Vereador Mirim Ian fez o Juramento - Vereadora Mirim Loren fez o Juramento 
- e VereadoraMaria Clara fez o juramento.Ana Julia -Na forma regimental e de acordo com a Lei, declaro 
para saudando a todos os fins, empossados os Vereadores-Mirins da 12ª Legislatura. Dando continuidade a 
esta Sessão Solene, agora para eleger e dar posse aos membros da Mesa Diretora do Parlamento Jovem para 
o ano de 2023, composta de Presidente Mirim, 1º Secretário Mirim, Vice-presidente Mirim e 2º Secretário 
Mirim. Ana Julia: Os candidatos aos cargos devem se registrar neste momento, através de apresentação de 
documento assinado, indicando a que cargo seu nome concorre.Dando a continuidade aAna Julia (Presidente 
Mirim) fez o registro dos nomes que foram apresentados concorrendo aos cargos da Mesa Diretora Mirim., 
as candidaturas são: para Presidente Mirim: Ana Julia, Barbara, Carlos e Ian, para 1º Secretário Mirim: 
Gabriel e Ana Vitória, para Vice-Presidente,Antônio e Maria Clara,e para2º Secretário Mirim: Ghiovana e 
Lorena.Em seguida passou-se para a votação da Mesa Diretora, que se iniciou para o cargo de Presidente, 
obtendo o seguinte resultado:  sete votos para a Vereadora Mirim Ana Júlia e dois para a Vereadora Barbara, 
Zero para o Vereador Carlos e 1 para o Vereador Ian. A Vereadora Ana Julia foi declarada eleita Presidente. 
Passou-se  para a  votação do 1º Secretário, obtendo o seguinte resultado: um voto para o Vereador Gabriel e 
para a Vereadora Ana Júlia nove votos, a Vereadora Ana Júlia foi declarada eleita 1ª Secretária. Em seguida 
iniciou-se a votação para o cargo de Vice-Presidente, obtendo o seguinte resultado: quatro votos para o 
Vereador Antônio e para a Vereadora Maria Clara seis votos, foi declarada eleita para Vice- Presidente. Em 
seguida iniciou-se a votação para o cargo de 2º Secretário, obtendo o seguinte resultado: Zero votos para a 
Vereadora Ghiovana e dez votos para a Vereadora Lorena, foi declarada eleita para 2ª Secretária. Os 
membros da Mesa Diretora do Parlamento Jovem 2023 aqui eleitos ficam automaticamente empossados aos 
seus cargos: Para PRESIDENTE MIRIM: Ana Julia, para 1º SECRETÁRIO MIRIM,  Vereadora Mirim Ana 
Vitória, para VICE-PRESIDENTE MIRIM: Vereadora Mirim Maria Clara, para 2º SECRETÁRIO MIRIM: 
Lorena, enfim agradeço a VereadoraAna Vitória por ter secretariado os trabalhos desta sessão ao meu lado, 
desejo sucesso a nova MESA DIRETORIA e convido os componentes da nova Mesa a tomarem seus 
lugares nesta Mesa.Transmitindo o andamento desta Solenidade a Presidente Mirim Ana Julia.Passamos aos 
pronunciamentos, USO DA PALAVRAS:Vereadora Mirim Lorena,Vereadora Mirim Ana Julia, Vereadora 
Daniela Branco de Rosa, Vereadora Alliny Sartori, Vereador Murilo, Frauzo Luiz Sanches Vice-Prefeito e 
representando a Prefeita Municipal, Cristina Arantes. Presidente Mirim Eleita:a Presidente Mirim eleito 
desejou sucesso aos Vereadores Mirins, agradeceu as escolas pelo apoio, agradeceu as pessoas pela presença 
na Solenidade, convidou a todos e convocou os Vereadores Mirins para participarem da 1ª Sessão 
Legislatura da 12ª Legislatura, que acontecerá no dia 05 de abril de 2023 às 19h. Declarou encerrada esta 
Solenidade. O Hino Oficial de Ibitinga foi tocado finalizando a Sessão. Ibitinga, 01 (quatro) de março de 
2023 (dois mil e vinte). 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Presidente Mirim: ANA JULIA BARBOZA MOTTA ___________________________________________ 
1º Secretária Mirim: ANA VITÓRIA DE CSATELLA SIMÕES___________________________________ 
Vice-Presidente Mirim: MARIA CLARA CASTELAR CARMINATI_______________________________ 



2º Secretária Mirim: LORENA FELÍCIO DOS SANTOS_________________________________________ 
Vereador Mirim: ANTÔNIO MARCOS CRUZ FILHO__________________________________________ 
Vereadora Mirim: BARBARA DE MATTOS MORINI_________________________________________ 
Vereador Mirim: CARLOS EDUARDO FERREIRA____________________________________________ 
Vereador Mirim: GABRIEL GAION CARVALHEIRO BUENO CEPALDI__________________________ 
Vereadora Mirim: GHIOVANA BIONDO OLIVEIRA___________________________________________ 
Vereador Mirim: IAN DELI COLI NOMURA________________________________________________ 
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